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В трикомпьютерном царстве, в электронном государстве жил-был  Системный Блок, он был очень умный, в его распоряжении был всемогущий Процессор и  великое множество Оперативной Памяти. Системный Блок   очень хотел научиться   общаться с человеком, но ему это не удавалось, потому что Создатель не обеспечил его необходимыми средствами. 
 И тогда послал Системный Блок свою верную слугу — Лазерную Мышь, за тридевять земель, чтобы та нашла таких существ, которые позволили бы человеку понимать и общаться с Системным Блоком. Долго ходила Мышь по свету,  но нашла  Клавиатуру и Монитор. Так Человек начал переписываться с Системным Блоком. Они помогали друг другу до тех пор, пока не появилась новая проблема — Человек не мог слышать мысли Системного Блока. 
И отправил он  Звуковой Модулированный Сигнал, но и тогда человек не смог его услышать. Звуковой Модулированный Сигнал долго бродил по проводам и интерфейсам, пока не дошел до страны Звука, там он  нашел Системный динамик, из которого в недалеком будущем выросли прекрасные стерео колонки. С тех пор  Человек и Системный Блок стали общаться и дружить. Прошло много лет, и Человек вместе с Системным Блоком нашли способ общения с другими людьми и Системными Блоками с помощью сети Интернет. Но приключилась новая беда, на Компьютер напали Трояны да Черви разные. Стал человек думать, как спасти своего друга,  и тогда он создал Доктора Веба, который и вылечил Компьютер от всяких напастей. И стали они жить-поживать, добра наживать и горестей не знать.
